



相遇古城 街頭藝術狂想曲

2015-11-29 記者 許心如 文



二〇一五年十二月二十一日，府城台南吹來一陣很不一樣的風，現代街頭藝術盛宴「街藝狂饗」，在古都掀起一場繽紛熱鬧的旋風，同時希望提升街頭藝術的風氣和專業性。

由臺南市政府文化局主辦的「街藝狂饗」，活動為期兩天，內容結合「2015全國街頭藝人大賽」、「國際街頭藝人嘉年華」以及「SMILE創意市集」，二十一日及二十二日連續兩天下午，在台南市海安路封街登場。

六十七組街頭藝人將角逐「2015全國街頭藝人大賽」決賽總獎金二十二萬元，類型包括音樂、魔術、雜耍等。主辦單位同時邀請多位國際頂尖街頭藝人，如單輪車特技、幻象棍、火舞以及默劇等，現場也有四十組文創攤位，為台南帶來全然不同的體驗。



來自捷克的單輪車特技表演，是這次台南市文化局特別請來的國際藝人，技法令觀眾歎為觀止，為「街藝狂想」揭開序幕。

(照片來源/許心如攝)



媒體歷屆廣告

推薦文章

- 散播快樂 「鄭」面能量
- 桂圓·冰糖·水
- 那些關於廢文的事
- 論電玩遊戲汗名化

總編輯的話 / 孔婉寧



本期為喀報第二百二十八期，共有二十八篇稿件，其中以人物專訪居多。本期側欄廣告以聖嬰現象為題，為近期暖冬現象做出介紹。

本期頭題王 / 薛如真



我是薛如真，粉紅與夢幻狂熱者。生性吵鬧卻又喜歡獨處，好懂又極好相處的一個雙魚座女孩。

本期疾速王 / 吳和謙



我是吳和謙，來自台北。最大的興趣就是唱歌和桌球，因為這也是種展現自我能量與抒發壓力的優質管道。閒暇時喜歡看書或聽音樂，暫時擺脫世俗的紛擾。

本期熱門排行



星光熠熠 電競全明星賽
林儒均 / 即時新聞



散播快樂 「鄭」面能量
吳偉立 / 人物



青郊草地音樂季 飄揚樂曲
王鈞鋒 / 即時新聞



百年傳承 艋舺龍山寺
李宗諺 / 照片故事



性與不性 妙手回「春」
薛如真 / 社會議題

演出水晶球魔術的黃大晏，投入街頭藝術已經四年多，
表演水晶球與幻象環，製造出漂浮的錯覺，讓圍觀民眾讚嘆不已。

(照片來源／許心如攝)



一人鑼鼓樂隊Yuhina，除了二胡外，背上的鑼與鼓配有連動機關至腳上，
讓她可以一人演奏出豐富並具有層次的樂曲，曲風偏向傳統戲曲與兒童民謠。

(照片來源／許心如攝)



今年小學三年級的黃升來自雲林，透過精湛鼓技拿到許多獎項，在網路上累積不少人氣，
現場開放觀眾點歌，古今中外的曲目都難不倒他。

(照片來源／許心如攝)



「德籍的台南人」藝術家孫和平，跟隨妻子來到台灣二十幾年，曲風輕鬆幽默，演唱多首經典老歌，悠悠地訴說台灣在地的一呼一吸。

(照片來源／許心如攝)



愛樂團致力於傳唱原民之聲，在演唱前都會說一段關於歌曲的故事，是流傳於台灣原始部落裡最清澈的聲音。

(照片來源／許心如攝)



煙強會由國立交通大學火舞社社員組成，利用棍棒、繩索等材料結合火焰，
搭配音樂舞動，做出穿越胯下、空中拋接等動作，十分令人驚艷。

(照片來源／許心如攝)



丁亞當與高地風笛，雖然一整個下午的演出讓他相當疲累，
但休息時他仍積極與觀眾互動，可見街頭藝者的毅力與敬業。

(照片來源／許心如攝)



對一個街頭藝者來說，除了觀眾的掌聲與歡呼外，就是給予他們打賞，
這不但是他們重要的收入，更是最大的鼓勵。

(照片來源／許心如攝)



大家都吃過或看過許多傳統工藝，但有多少人真正親睹其製作過程呢？
龍鬚糖老闆現場演示，周圍觀眾嘖嘖稱奇。

(照片來源／許心如攝)



「POW! WOW! TAIWAN! 國際藝術盛會」結合此次活動，來自四面的街頭塗鴉藝術家，
直接在海安路上的牆壁現場作畫，為古都帶來現代藝術的不羈。

(照片來源/許心如攝)



台南許多街道沒落已久，透過這次結合藝術、音樂與雜技的活動，成功吸引許多人潮，為老街注入生氣。

(照片來源/許心如攝)



「街藝狂饗」提供了舞台給街頭表演者，但更重要的是，讓國人更認識街頭藝術，了解其有更高的層次。
 (照片來源/許心如攝)



星光熠熠 電競全明星賽

知名遊戲《英雄聯盟》舉辦2015 LMS明星賽，邀請眾多電競好手以及明星藝人同台較勁，也吸引眾多粉絲前來觀賽。



半調子運動員的傷兵日記

對於運動員而言，沒有什麼是比受傷還更痛苦的事了。

0則回應

排序依據 熱門 ▼



新增回應……

Facebook Comments Plugin

▲TOP